

۹ دسمبر ۱۹۷۱ء بروز جمعرات انجمن بہبودی
 مرلیٹان دینہ و دنگارک کے زیر اہتمام ۲۰ روپے
 فری آئی کیپ دینہ میں لگایا گیا جس میں ۸۱
 افراد کے فری آپریشن کیے گئے۔ ان کے علاوہ
 ۵۰ مرلیٹوں کا معاوضہ کیا گیا جبکہ ۲۳ مرلیٹوں
 کی سنگھوں میں ۱۵۴ ڈالے گئے۔ استقبالیہ کیلئے
 چٹکے وغیرہ کا خرچہ لالہ رزاق نے حسب سابق
 ادا کیا اور سینئرز کا خرچہ حاجی محمد ارشد و راج
 نے ادا کیا۔

ڈاکٹر ظاہر نصیر قریشی نے کمیٹی دہلیہ سے
 ۲۰ روپوں کی ادویات مفت لیکر دیے
 اس کیپ پر اٹھنے والے خرچہ ۱۰۳۲۲۵
 روپے تھا جس کا زیادہ تر حصہ دنگارک اور دہلیہ
 کے باکستانی بہن بھائیوں کے تعاون سے ادا ہوا
 دنگارک کے حاجی شوکت نے اپنے والد مرحوم کی
 روح کے ایصالِ ثواب کیلئے اقیان آئی بلاک
 کیلئے ۵۲۷۵ روپوں کا عطیہ دیا جبکہ
 بیوہ سنا اختر آف بدڑ مرہاں نے اپنے شوہر
 مرحوم کی روح کو ایصالِ ثواب کیلئے اقیان
 آئی بلاک کیلئے ۵۲۹۹۸ روپوں کا عطیہ

دیا۔ محمد اسلم آف ڈنگر نے ۱۰۵۵۹ اور حاجی
 نذیر احمد آف دھور نے ۵۲۸۰۰ روپوں
 کا عطیہ اقبال آئی بلائک کی تعمیر کیلئے دیا۔
 پاکستان میں عیسائی تھیر اور درود رکھنے والوں
 نے عطیات دیتے ہیں جن میں ملک صابر حاجی
 رشید، حاجی اشرف، جناب قدیر، باد افضل
 حسین، حاجی دولت وغیرہ نے اہم ہذا کو ۵
 ۵ ہزار روپوں کے عطیات دیتے یاد رہے کہ
 گزشتہ سال بھی اہل علاقہ نے ۲۲۵۰۰
 روپے کے عطیات دیئے تھے۔

۲۰ ویں فری آئی کمیٹی کا افتتاح قرآن
 پاک کی تلاوت سے ہوا حافظ محمد رفیق نے تلاوت
 کلام کے بعد سرکار ۲، عالم کے حضور پدیہ نصت پیش
 کیا۔ پرائمری سلیٹ سٹوڈنٹس کے اپنی شرح ڈاکٹر
 محمود احمد مرزا نے انجمن ہیوڈی مرافقانہ کس
 کارکردگی کو سراہ کر حسین پیش کیا اور خاص
 طور پر ڈنکار سید میں انجمن کے سرپرست حاجی
 محمد اقبال کی انتہک جدوجہد کو سراہا۔ چوہدری
 فضل اہی تاجپوری نے حاضرین سے خطاب کرتے
 ہوئے کہا کہ اگر نبی اسرائیل کی ایک عورت پناہ

کہتے کو پانی سے لکانے پر عیسیٰ جاسکتی ہے تو اس
 سے آپس دکھائی ان لوگوں کی خدمت کرنے والوں کے
 درجے کا اندازہ لگائیں۔ جو پوری قہر اشرف حد
 اٹھن سپردی مر لیاں نے سپاسا مہ پیش کرتے
 ہوئے اٹھن کے دیگر ساتھیوں اور تعاون کرنے
 والوں کے تیک جذبہ کو سراٹا۔ انہوں نے کہا
 کہ ہم عیسیٰ قہر اقبال کی کھس کو فوسوں کر رہے ہیں
 جو کہ اپنی معروفیات کی وجہ سے پاکستان میں
 نہیں ہیں۔ یہ فری آئی کہ پان کی مسلسل گوشو
 ن اور ساتھیوں کے تعاون کا زندہ جاگتا ثبوت
 ہے جو پوری اشرف نے کہا کہ دو ستر اخرجاتا
 ہم سب ساتھیوں کی جیبوں سے ادا لیتے چاہے
 ہیں لوگوں کا پیسہ ہمارے پاس امانت ہوتا
 ہے جس کا جب چاہے وہ حاجی محمد حسین سے
 حساب کتاب چیک کر سکتا ہے ہم ہر شخص
 کو دعوت دیتے ہیں کہ وہ ہمیں ہماری خامیوں
 سے آگاہ کرے اور بہتری کے مسطوروں سے
 نوازے۔

اٹھن سپردی مر لیاں کی طرف سے اقبال
 آئی بلاک کی تعمیر کا کام زور شور سے جاری ہے

اچھن نے بلڈنگ اور ادویات کا وعدہ کیا
 تھا لیکن خوشی کی بات یہ ہے کہ ہمارے ضلعی
 ناظم چوہدری فرخ الطاف نے ڈاکٹر دینے کا وعدہ
 کیا ہے۔ اچھن کے زیر اہتمام غریب محسوس کی
 گورنمنٹ ہسپتال کیلئے ہڈیوں میں الاقبال دست
 کاری سنٹر کام کر رہا ہے۔

پنجاب کے سابق گورنر چوہدری الطاف مرحوم
 کے بھائی اور پنڈو ڈریوین کونسل کے ناظم
 چوہدری جاوید حسین نے اچھن بہبودی مرعیٹ
 کی کارکردگی کی تعریف کرتے ہوئے علاقہ کے
 لوگوں سے تعاون کرنے کی اپیل کی۔ آخر میں

حضرت مولانا محمد زکریا نعمانی نے خطبہ کرتے
 ہوئے انجمن کے ساعیوں اور خاص طور پر لالہ
 رزاق اور حاجی محمد اقبال کی خدمات کا ذکر
 کرتے ہوئے کہا کہ انہوں نے اپنی زندگی عوامی
 خدمات کے لئے وقف کی ہوئی ہے انہوں نے
 دعائے خیر کرائی اس کے بعد اسی فیئر
 چوہدری جاوید حسین نے کاٹا۔ مریضوں کے ساتھ
 کے بعد ڈاکٹر لغیر قریشی نے ان کے مرض کے
 متعلق فیصلے کیے۔ تقریب کے ۳ دن بعد تک
 آپریشن کیے جاتے رہے۔
 انجمن مسیوہدی مریضوں کا دوا سائٹ۔

www.giftphotosignsight.com/info